Erklarung der Zeichen und Abkiirzungen

Die Abkiirzungen v., w.v.,
Vibratos an:

W.V.
m.v.

S.V.

0.V.

Glissando

C—a

eéi’f

Erniedrigung um einen Achtelton

m.v. und s.v. geben die Stirke, d.h. die Lautstirkenamplitude des

normales Vibrato
wenig Vibrato
mittleres Vibrato

starkes Vibrato

ohne Vibrato

Die Bezeichnungen sehr langsam, langsam, mittel, schnell und sehr schnell geben die Schnelligkeit
des Vibratos an. Dabei kann man sich ungefahr an folgenden Werten orientieren:

sehr langsam ca. J_jj
langsam ca. Jo99
mittel ca. .%
schnell ca. ﬁ?%ﬁ
sehr schnell ca. JoeSdee

Die Bezeichnungen o.L., w.L., m.LL und v.L. geben die Stirke des Luftgerdusches an:

o.L.
w.L.
m.L.
v.L.

ohne Luftgerdusch
mit wenig Luftgerdusch
mit mittelstarkem Luftgerdusch

mit viel Luftgerdusch



Abendgesang fiir Bassflote und Akkordeon

Sehr langsam (J=40)
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